



Budapesti óvodai- és iskolai szociális segítők fóruma

Kedves Kollégák!

Szeretettel hívunk és várunk benneteket a szakmai fórumunkra, hogy egymástól tanulva fejlődjünk a szakmai identitásunkban, és tágítsuk látókörünket. Másrészt jó alkalom lehet a találkozásra, ahol megtalálhatjuk a közös hangot, és újabb szakmai kapcsolatokat építhetünk ki.

A találkozónkon részt vesz: Szarvák Mónika – BM Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatások Főosztálya szakreferense

A program rövid tematikáját alább olvashatjátok.

Időpont: 2022. december 8. 10 óra-14 óra

Helyszín: 1011 Budapest, Bem rkp. 28. (Magyar Máltai Szeretetszolgálat, fsz., refektórium)

Üdvözlettel,

Papp Krisztina

hálózati szakértő

Huszár Krisztina

óvodai- és iskolai szociális segítők

koordinátora, II. ker. CsGyK

10:00- 10:05: Köszöntő – Papp Krisztina Intézményvezető, II. kerületi Család- és Gyermekjóléti Központ

10:05-11:00: Előadás és beszélgetés a pécsi Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ szakmai koordinátorával, Dr. Szabóné Szalay Csillával „Az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység módszertani útmutatója” kapcsán.



- Milyen változtatások történtek a 2018-as útmutatóhoz képest?
- Milyen szakmai távlatokat nyit meg az útmutató a terepen dolgozó kollégák számára?

11:00-11:30: Az útmutatóval kapcsolatban felmerül kérdések átbeszélése.

11:30-12:00: Szünet

12:00-13:30: Szekciók: A csoportbontás a helyszínen dől el a résztvevők számától függően.

1. Esetfeldolgozás: „Orvosi ló esete”: Egy fiktív eset kibontása, átbeszélése és szakmai tanulságok, következtetések levonása. Gyakorlati összhangban az új útmutatóval.

Facilitátor: Takács-Pálfy Erika óvodai-és iskolai szociális segítő, II. kerületi Család- és Gyermekjóléti Központ

2. Esetmegbeszélő: Rövid- és strukturált esetmegbeszélő módszertan kipróbálására lesz lehetőség, ahol előre kiválasztott eset kerül feldolgozásra.

Esetgazda: Karádi Anita óvodai- és iskolai szociális segítő, II. kerületi Család- és Gyermekjóléti Központ

Facilitátor: Huszár Krisztina koordinátor, II. kerületi Család- és Gyermekjóléti Központ

3. Érdekképviselés: Ki vagyok én? Az óvodai- és iskolai szociális segítő attitűd meghatározása a közoktatási intézmények felé. Hogyan tehetem a munkámat ismertebbé, vagy elismertté?

Facilitátor: Orosz Melinda óvodai-és iskolai szociális segítő, II. kerületi Család- és Gyermekjóléti Központ

4. Együttműködés: Hogyan történik az együttműködés házon belül- és kívül? Milyen kompetencia határokat súrolhatunk, ami rendszerszintű konfliktusokat eredményezhet a kollégák között? Hogyan kezeljük a rendszerkonfliktust?

Facilitátor: Dr. Szabóné Szalay Csilla szakmai koordinátor, Esztergár Lajos Család- és Gyermekjóléti Központ - Pécs

13:30-14:00: Összegzés, lezárás